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''Tessék választani!'' 
Elérkezett egy újabb fordulópont a település életé­
ben, ugyanúgy, mint a polgármester életében is. 
Az önkormányzati választások alkalmából lij sze­
mélyek kerülnek /vagy a régiek közül újraválasz­
tással maradnak/ döntéshozói helyzetbe. Új pol­
gármester kerül a település élére. Tizenkét év eltel­
tével jól átgondolva az eltelt időszakot, és minden 
tényezőt mérlegre téve, úgy döntöttem, hogy nem 
indulok polgármesterként, csak képviselőként a 
választáson. Az eltelt három ciklus értékelése nem 
az én feladatom, de ügy érzem, hogy megtettem 
mjndazt a településért, amit képességeim szerint 
tehettem, ille tve, amit a képviseló1c és a körülmé­
nyek lehetővé tettek. Nyugodt lelkiismerettel 
adom át a helyem, annak ellenére, hogy nem tud­
tam minden általam fontosnak tartott dolgot meg­
valósítaru. 
Szeretném Önöket tájékoztatru arról a tényről - je­
löltek és adott esetben a jelenlegi képviselőtestüle­

ti tagok által is terjesztett hírrel szemben, - hogy az 
önkormányzatunk gazdálkodása kiegyensúlyozott, 
időarányos költségfelhasználással stabil. 
Minden adott ahhoz, hogy az új testület megalapo­
zottan zárhatja le ezt az évet, és bizakodóan tekint­
het a jövő megoldandó feladatill elé. Ezeket a fel­
adatokat a Testület maga fogja megszabni, és lehe­
tőségei szerint végrehajtani. A tervek, e lőkészítő 

anyagok zömében rendelkezésre állnak. A forrá­
sok a 2007-es és 2013-as időszak pályázati lehető­

ségeinek kihasználásával elérhetőek lesznek. 
Minden azon múlik, hogy Tarcal bölcs választó­
polgárai kiket választanak vezetőiknek. Ahhoz, 
hogy kellő megalapozottsággal dönthessenek, a 
polgármesterjelölteknek lehetőséget biztosítottunk 
- a dupla példányszámban megjelenő és reménye-

ink szerint így minden családhoz eljutó Tarcali Új­
ságban - a bemutatkozásra, elképzeléseik vázlatos 
ismertetésére, illetve ezt élőszóban megtehetik 
majd - a képviselőjelöltekkel együtt - a Művelődé­

si Házban 2006. szeptember 20-án 1800-kor ren­
dezendő választási fórumon is. A gazdasági meg­
szorítások, a nem éppen pozitív irányú változások 
nem könnyítik meg sem a polgárok, sem a Képvi­
selők dolgát, de én bízom a tarcali választók reális 
értékítéletében és emberismeretében, valamint ab­
ban, hogy szeretett településünk rangjához, rég- és 
közelmúltjához hasonlóan a nehézségek ellenére 
töretlenül fej lődjk majd és jó lesz tarcalinak lenni, 
maradni. 
Megköszönve 12 év együttműködő, jó szándékú 
támogatásukat, polgármesterként búcsúzom, re­
mélve, hogy képviseló1cént, ha elnyerem bizalmu­
kat, még tudom tovább szolgálni a közösséget. 
Tessék jól választani! 

Tarcal, 2006. szeptember (vége) 

Pataky Sándor Ákos 
polgdrmester 
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ANYAKÖNYVI HÍREK KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ 
2006. augusztus hónapban születtek: 

Sipos Alexandra 
2006.08.04 

Figyelem! Tisztelt Tarcali 
Polgárok! 

Szülei: Borai Mária, Sipos András 

Lakatos Laura 
2006. 08. 06 

Tarcal község Önkormányzata "Választási Fórum" 
keretén belül bemutatkozási lehetőséget biztosít min­
den polgármester-jelölt, valamint képviselő-jelölt 

számára. 
Szülei: Hock Renáta, Lakatos Zsolt 

Bekényi Dávid 
2006. 08. 11. 

Szülei: Pirint Zsuzsa, Bekényi Zsolt 

Krajczár Szimonetta 
2006. 08. 18. 

Szülei: Glonczi Szilvia, Krajczár Róbert 

Gratulálunk a szüló1cnek! 

A Fórum időpontja: 
2006. szeptember 20. (szerda) 18 óra 

A Fórum helye: 
Művelődési Ház Tarcal, Fő út 57. 

Minden érdeklődőt hívunk és várunk! 

PJJata/"lf /7dndov~ 
Tarcal község polgármestere 

Polgár01ester jelöltek be01utatkozása 
A következő oldalakon Tarcal hét polgármester jelöltje kap egyformán fél odal terjedelemben 
lehetőséget a bemutatkozásra, illetve programjának, terveinek rövid vázolására. 

Andrási Józsefné 
Tisztelt Választó Polgárok! 

Andrási Józsefné Bóna Klá ra, Tarcal szülötte vagyok. 
Szüleim is tarcali származásúak. Két gyermekem van, kik 
szintén itt élnek és dolgoznak a községben. 
Büszkén mondhatom, hogy "tősgyökeres" tarcali lakosként 
pályázom a polgármesteri címre. 
Közel negyven éve dolgozom a közigazgatás­
ban. Eddigi munkámmal a község javát szolgál­
tam, hisz HITEL nélkül gazdálkodott az önkor­
mányzat. Tisztában vagyok a gazdálkodás sza­
bályaival. Munkám során sok tapasztalatot és 
kapcsolatokat szereztem. Tudom, hogyan kell a 
kevés állami támogatást és a még ennél is keve- r 
sebb intézményi bevételt beosztani. 
Mindig fontos feladat volt a község alapellátásá­
nak és kiegészítő tevékenységeinek biztosítása. 
A jövőben továbbra is feladatunk, az intézmé-
nyek zavartalan mCiködése. Az óvodás és iskolás gyermeke­
ink itt tartása, illetve itt tartatása. Településünkön sok az idős, 
beteg ember, akinek sorsát figyelemmel kell kísérni. Ők 
rendszeres gondozást és ápolást igényelnek. Arra kell töre­
kednünk, hogy a szociálisan rászorult emberek sorsán enyhí­
teni tudjunk az állam által biztosított támogatások, normatí­
vák igénybevételével. 
Célunk közé sorolható községünk szépítése, virágosítása, 
parkjaink rendbetétele, őseink sírkertjeinek, temetőink rend­
szeres gondozása. Nem elhanyagolható feladat a község útja­
inak, járdáinak további felújítása, karbantartása. 

Kulturális és spo1trendezvényeink továbbfejlesztése, a ha­
gyományok ápolása. A közrend és közbiztonság kiemelkedő 
feladat, mert az egyre szaporodó bí'íncselekrnényeket meg 
kell gátolni, vissza kell szorítani, a már jól mCiködő Polgárőr­

séggel együttrnCiködve. 
A falusi turizmus, a borkultúra ápolása községünk egyik fö 

megélhetési forrása kell, hogy legyen a jövőben. 
Mi, Tarcal község lakosai, csak akkor lehetünk 
boldogok, ha mindezt odaadással, szívből tesz­
szük. Tudjuk, hogy Tarcal község hátrányos 
helyzetíI településnek számít. Minden lehetősé­

get figyelembe kell venni a pályázati pénzek 
megszerzésében. 
Tarcal község fejlődése, igazgatása, csak megfe­
lelő községi vezetővel és az Önök által megvá­
lasztott képviselőkkel lehetséges. Ez most mind 
Önökön múlik! Ezért kérek minden választópol­
gárt, ha úgy érzi, hogy egy tősgyökeres tarcali la­

kos lenne jó polgármesternek - még ha nő is!-, szavazatával 
voksoljon rám, mert csak most és Önökkel együtt tehetünk 

Tarcal község jövőjéért! Kérem, szavazzon rám! 
Köszönöm minden Választó Polgárnak, aki elősegítette 

jelölésemet, bizalmával megtisztelt, és azoknak is, akik majd 
hozzásegítenek ahhoz, hogy polgármester lehessek! 

Tisztelettel: 
Andrási l ó<.Sefné Bóna Klára 
független polgármester jelölt 

„ 

„ 



Andrási Dániel 
Tisztelt Vá lasztó Polgárok! 

Engedjék meg, hogy bemutatkozzam, 
de bizonyára sokan ismernek. 
Andrási Dániel vagyok polgármester 
és képviselőtestületi-tag jelölt. Születé­
sem óta tarcali lakos vagyok ezért is az 
elkövetkezendő időben a köz javát kí­
vánom szolgálni. 
Jó szívvel tapasztaltam a községünkben 
végbement fej lődést, de aggodalom fo­
gott és fog el, amikor azt tapasztalom, 
hogy a lehetőségekhez képest nem fej­
lődött úgy községünk, ahogy arra mód 
és lehetőség lett volna. 
Éppen itt az ideje a változásra. Egy 
olyan új önkormányzat létrehozása, az 
Önök szavazatai alapján, amely köz­
ségben élők érdekeit szolgálják, és a 
község nagyobb arányú fej lődését segí­
tik elő. Ehhez azonban az kell, hogy új 
polgármester, és önkormányzati képvi­
se lők kerüljenek az önkormányzatba, 
akik kellő ambícióval rendelkeznek, és 
a közjavát fogják szolgálni, nem pedig 
az önös érdekek kerülnek előtérbe. 

Olyan képviselő testületet kell választa-

Tarcali ÚJság 
ni , akik képesek, és akarnak foglalkoz­
ni a községben élő emberek ügyes-ba­
jos dolgaival, és problémáikkal bármi­
kor megkereshetik Őket. 
- Tevékenyen akarnak részt venni a 
községépítő munkában, fog lalkoznak a 
gazdasági pénzügyi dolgokkal, szociá­
lisan rászorulókkal , idősek problémájá­
val. 

- Építsenek utat, j árdát, megfelelő 
egészségügyi és közüzemi szolgáltatást 
biztosítsanak az itt élőknek a kegyeleti 
helyek és a község teljes területének 
gondozása és rendben tartása. 
- Iskola további fejlesztése, óvoda fej­
lesztését vegyék előtérbe, foglalkozza-
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nak környezet védelemmel és a közbiz­
tonság fejlesztésére fektessenek na­
gyobb hangsúlyt. 
Amennyiben erre szavaznak Tisztelt 
Választó Polgárok, akkor én vagyok az 
Önök polgármester és képviselő-testü­
leti tag jelöltje. 
Talán úgy foglalnám össze az új testü­
let és az új polgármester feladatait, 
hogy az elkövetkezendő munkát, az 
emberekért érzett felelősség hassa át. 
Köszönöm eddigi bizalmukat, hogy 
hozzá segítettek az ajánló céduláikkal a 
jelölő listán való részvételre. 
Kérem bizalmukkal tiszteljenek meg 
továbbra is, és szavazzanak rám októ­
ber l -jén az önkormányzati választá­
son. 

Tisztelettel: 

Andrási Dániel 
Polgármester és képviselő 

testületi tag jelölt 

Baracskai László 
Tisztelt Választók! Tarcali Polgárok! 

Minél többen jöjjenek el szavazni, hogy a falu sorsáról ne a 
lakosság kisebb hányada döntsön. 

1974 óta élek és dolgozom Hegyalján, 198 1 óta Tarcalon 
lakom.. 'Most ·~ Szegi Pince vezetője vagyok. Feleségem­
Csöpike tanító néni- az általános iskolában tanítja 
betCívetésre és emberségre az apróságokat. Orsi lányom 
végzős egyetemista, Dóra lányom Angliában dolgozik. 
Most újra választani kell ! Kit is? Miért is? Azért, hogy 
legyen egy hatékony képviselőtestület, egy közösségért dol­
gozó Polgármester-akik meghallgatják Önöket, érzik és 
tudják, mi kell a falunak. Akik nem alattvalóként kezelik a 
közösséget, hanem partnerként. Azt szeretnénk, hogy az 
önkormányzat munkája áttekinthető és számonkérhető 

legyen. Jól sáfárkodjanak a meglévő lehetőségekkel és minél 
több külső forrás t is szerezzenek hozzá! 
Mint Polgármesterjelölt mit látok fontosnak kialakítani az 
első 4 év alatt? 
Egy biztonságos?bb falut! 
Egy vonzó küllernCí, vendégmarasztaló községet! 
Fej lődő foglalkoztatást! 
A falu megtartóerejének növelését! 
Szociális gondolkodást! 
Úgy érzem, hogy ezek a dolgok valamennyiünknek fontosak. 
Ehhez olyan embereket kell megválasztaniuk, akiket jól 
ismernek. Akikről tudják, hogy nem korrumpálhat6ak, nem 
önös érdek vezeti őket a közösségi munkában. Akik 
tisztességes és normális családi-, magánéletet élnek. 
Akik nincsenek függőségi viszonyban az önkormányzattal 
(mint pl. az intézményi vezetők). 

A programom részleteit bővebben megismerhetik a szeptem­
ber 20-i VÁLASZTÁSI FÓRUMON. 
Remélem, bizalommal fogadják gondolatmenetemet. 
Megvalósításához tudásomat, emberségemet, becsületes 
életemet tudom a közösségnek felajánlani. 

Tarcal, 2006. szeptember 10. 

Baracskai László 
polgármesterjelölt 
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BÁRSONY JÁNOS 

Tarcal, Kölcsey út 2. sz. alatti lakos 
50 éves 

Nős : 

2 gyermek 

Jelenleg a Generali-Providencia Biztosító Zrt-nél vagyok üzletágvezető. 

"MEGÚJULT ALAPOKKAL ÉS ÚJ PROGRAMMAL 
KÉSZÜLÖK A VÁLASZTÁSRA" 

A Tisztelt választópolgárokat külön újságban és kábel tv-n keresztül szeretném tájékoztatni. 

Tisztelt Lakosság, Tisztelt Választópolgárok! 
TARCAL 

Függetle n Polgármester és Képviselő jelöltje 
BUTTA LÁSZLÓ 

"Közös gondolkodással, közös tettekkel Tarcalért!" 
2006. október 1. a választás napja. 

köznapokra. A testület igyekezett, de érezzük, lehetne jobban 
is csinálni. Mert a kis dolgok is fontosak. Egy új pad, néhány 
járda felúj ítása, saját környezetünk szebbé tétele: apróságok 
és mégsem. Ugyanúgy meghatározzák azt, hogy hogyan is 
érezzük magunkat, mint a nagyszabású beruházások „ „ talán 
még jobban. Hiába látjuk ugyanis kibontakozni a szebb jö­

Ön egyedül lesz gondolataival és az elmúlt 
évek tapasztalataival a szavazófiHkében. Most 
jött el az idő, amikor ismét Ön dönthet, hogy 
ki vezesse, kik képviseljék a községet a követ­
kező években. Ne haragból és barátságból, ha­
nem választói bölcsességből, felelősséggel te­
gyen x-et ahhoz a névhez, akiben úgy érzi, 

--------. vőt, ha közben itt a jelenben egymást érik az 

hogy megbízhat. 
Röviden magam ról: 
43 éves tősgyökeres tarcali születés!I vagyok. 
Nagyszüleim és szüleim is itt éltek, itt élnek. 
Három szakmám és középfokú végzettségem 
van. A tarcali labdarúgó csapatban, valamint a 
tarcali, a sátoraljaújhelyi és a szerencsi kézi­
labda csapatban sportolva sok emberrel kerül­
tem baráti kapcsolatba. 1985-ben megnősültem. Feleségem a 
Szerencs és Környéke Takarékszövetkezet központjában dol­
gozik. Két lányunk van. Kata Budapesten, Dóra a helyi álta­
lános iskolában tanul. 1 994-től dolgozom a helyi Futura Zrt. 
tarcali telephelyén középvezetői beosztásban. Szabadidőm 
egy részét a szfüőültetvényeink művelése tölti ki, valamint 
hobbi szinten futballozom és asztaliteniszezem. 
Községünkben különböző beruházások valósultak meg, de 
ezek kivitelezése közben nem jutott elég figyelmünk a hét-

apró bosszúságok. Ezért azt mondom, hogy a 
következő négy év feladata az építésen túl a 
szépítés is Jegyen. Arra koncentráljunk, hogy 
minél emberibb, minél élhetőbb hétköznapja­
ink lehessenek. 
Olyan tevékenységeket támogassunk, amelyek 
az egyéni érdekeken túl segítik a fiatalok 
Tarcalon maradását. 
Pályázatokkal segítsük a munkahelyteremtő 

tevékenységeket. Becsüljük meg és támogas­
suk községünk idős lakóit! Kulturális, idegen­
forgalmi programjainkat tovább kell ápolni, 
fej leszteni. 
Ne csak ígérgessünk, hanem tegyünk is a tar­

cali emberekért, a Mézédes Források Földjének jövőjéért ! 

Köszönöm a figyelmét és ha rám szavaz, megtisztelő bizal­
mát! 

Tisztelettel: 
Butta· Lászl6 

-

-... 

....._ 

..... _ 

·-



Dobler János 
Tisztelt Tarcali Választópolgárok! 

Engedjék meg, hogy mint polgármes­
terként, mint képviselőjelöltként ajánl­
jam magam. 
Dobler János vagyok, 55 éves, özvegy, 

ké t gyermek apja. 1973-tól élek 

Tarcalon, különböző vállalkozásokkal 
foglalkozom. 
Jelöltként való indulásomban barátaim, 
vállalkozó társaim, a tiszteletre méltó 
tarcali lakosok bátorítottak, vélemé­
nyük közrejátszott határozatomban . 
Úgy érzem, ez a tisztség szolgálatot je­
lent, szolgálni a falut, a falu lakosságát. 
Amennyiben a tisztelt lakosság bizal­
mát megkapom, a következő, sürgős 

feladatokat kívánjuk megoldani, amit 
pontokban programként szeretném a 
község elé terjeszteni. 

Tarcali Úisáe 
1. Az önkormányzat és az intézmé­
nyeinek biztonságos működését, fej­
lesztését, a községterület fejleszté­
sét, az infrastrukturális beruházások, 
csatornabűz megszünte tése, útépítés 
folytatása, a közbiztonság, közál lapot­
ok, az itt élők környezeti életminőségé­

nek j avítását 
2. Pártpolitika mentesen kívánok a 
község életéért, az emberek jobblétéért 
dolgozni 
3. Szinte minden utca problémáját is­
merem - hiszen Önök között é lek -, 
ezeknek a megoldását feladatnak tekin­
tem. Egy nyitott önkormányzatot aka­
rok, ahová a tarcali polgár akkor jö n be, 
amikor akar. A község előre haladását 
csak közösen, az Önök véleményére tá­
maszkodva, egyesült erővel tudjuk 
megoldani 
4. Csapadékvíz elvezetésének meg­
oldása, minden vízelvezető árok tisz­
tán tartása, tárolók kialakítása 
S.Piactér teljes kialakítása, burkolat, 
árusító standok készítése 
6. A nagy átmenő forgalom miatt ke­
rékpárút építése, több helyen gyalog­
átkelő hely kialakítása, buszmegállók 
fedetté téte le 
7. Az el.kezdett kulturális programok, hatá­
ron innen - határon túl fejlesztése, ápolása 
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8. Egészségügy, sport, felnőtt - diák 
sport támogatása 
9. A Tarcalon végzett beruházások e l­
bírálásánál a tarcali vállalkozók kerül­
jenek előtérbe 

10. A községben működő gazdasági tár­
saságokkal jó viszony kialakítása, ápo­
lása, ha tarcali lakost fog lalkoztatnak, 
kedyezményben részesüljenek 
11 . Az Önkormányzati dolgozók lét­
szám csökkentése 
J 2. Környezetvédelem kialakítása 
13. Nyugdíjas klub, mozgássérültek 
munkájának támogatása 
14. Segítségnyújtás a községben műkö­

dő egyházaknak a templomok, imahá­
zak felúj ításában 
15. Tárcáihoz tartozó te rü letek gyomta­
lanítása, parlagfű és más egészségre 
ártalmas anyagok kiirtása, temetők 

állandó kaszálása, tisztán tartása, 
áldatlan állapotok felszámolása 
Amennyiben egyetértenek a pro­
gramommal, kérem tisztelj enek meg 
bizalmukkal és támogassanak minket, 
hogy Önökkel tegyük Tarcalt jobbá, az 
Önök akarata szerint! 
Mi azt akarjuk, amit Önök, a többség! 

Ti,sztelettel és köszönettel: 
Dobler János 

független polgármesterjelölt 

Szilágyi Péter független 
polgármester és 

képviselő jelölt vagyok 

Terveimet a Művelődési Házban szeptember 22-én 18 órától 
részletesen ismerte tem, ahol a felmerülő kérdésekre , őszin­
tén a legjobb tudásom szerint válaszolok! 

Az elmúlt nyolc év során az Önök bizalmának köszönhető­
en a képviselő testület tagja voltam. 
Több bizottságban tevékenykedve sokrétíl' ismeretet szerez­
tem az Önkormányzat munkájáról. MO'szaki és Pénzügyi fel­
sőfokú végzettséggel, angol középfokú nyelvvizsgával ren­
delkezem a Tokaji TV áUomáson dolgozom. Feleségemmel 
két gyermeket nevelünk, hitben szeretetben. 
Az Önök véleményeit figyelembe véve - ezer véleménykérő 
lap kiküldésével - az alábbi feladatok megvalósítását tartom 
legfontosabbnak: 
- közterületek rendben tartása, csapadékvíz elvezetés problé­
májának megoldása 
- új parkoló helyek, j árdák. kerékpár út, forgalomlassító szi­
getek létesítése 
- egészségügyi eUátó rendszer fejlesztése, szakorvosi rende­
lők kialakítása 
- idősek és szociál isan rászorulók támogatása 
- civi l szervezetek és egyházak munkájának segítése 
· munkanélkül iség csökkentése 
· több vá laszadó véleményével egyetértve, becsüle tes, 
isztességes munkavégzést minden területen. 

Ha céljaimmal egyetértenek október l-én szavazzanak rám , 
formáljuk együtt jövőnket ! 

Tisztelettel: 

Szilágyi Péter 

független polgármester és képviselő je lölt 
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ISKOLAI HIREK 
Megújult és kibővült 

Tanévnyitóval egybekötött iskolaavató ünnepség 
volt településünkön szeptember 
4-én. Hétfőn délelőtt meghívott 
vendégek, pedagógusok, szülők 
és háromszázharminc gyermek 
hallgatta meg Rónavölgyi 
Endréné országgyú1ési képvise­
lő, Pataky Sándor polgármester 
köszöntő szavait, valamint 
Kissné Pataky Lívia igazgató 
asszony ünnepi beszédét. A szó­
noklatokból megtudhattuk, 
hogy két sikeres pályázatból, 
mely a B.-A.-Z. Megyei Terü­
letfejlesztési Bizottsághoz lett 
benyújtva 2004-ben és 2005-
ben, kb. 80 millió forintot sike­
rült összességében elnyerni az 
iskola bővítésére és felújítására. Településünk ön­
kormányzata a pályázaton nyert összeg mellé 
ugyanolyan összeget tett, hogy ne csak a tetőtér be­
építése valósuljon meg, hanem megújuljon az 
egész iskola épülete. 
A tetőtér beépítésével, hét tante­
remmel, egy számítástechnikai 
helyiséggel, technika szaktan­
teremmel valamint vizesblokkal 
bővült az épület. Megújult a 
külső homlokzat, megtörtént az 
ablakok cseréje is. Az iskola bő­
vítésével az oktatás 2006/2007-
es tanévtől egy épületben foly­
tatódhat 18 tanulócsoportban. 
Végezetül igazgató asszony kö­
szönetét fejezte ki a szülői mun­
kaközösségnek, pedagógusok­
nak, gyerekeknek valamint a 
Mix Kht. dolgozóinak, hogy se­
gítettek a rend helyreállításában. 
Versek, valamint hangszeres ze­
ne színesítette az ünnepi eseményt. 
Az álmokból, tervekből valóság lett. Szép, új, tisz­
ta iskolát vehettek birtokukba pedagógusok és diá­
kok a hétfői tanévnyitó ünnepség után. 
Felvételeink a 6-7 oldalon az ünnepség egy-egy 

fontos pillanatát idézik. 
Fotó és szöveg: KDA 

Középfokú oktatás Tarcalon 
2006. szeptember l-től az álta­
lános iskolában középfokú okta­

--.,...,,.-~,iim..--„ tás veszi kezdetét két tanulócso­
portban. A nyírlugosi Báthori 
István Középiskola és Szakisko-
1 a Tarcali Tagintézményében 
több mint 60 fő kezdheti meg 
középfokú tanulmányait. Az ok­
tatás hetente hétfőn és szerdán a 
délutáni és koraesti órákban zaj­
lik. 
A fenntartó, Szilasi György va­

~~-~~ ]amint Koncz Ágnes igazgatónő 
megtekintették a tagintézmény­
nek helyt adó általános iskolát 

és nagyon elégedettek voltak a feltételekkel. 
Az első ..tanítási nap szeptember 11-én lesz. 
Reméljük, ezzel megtettük az első lépést afelé, 
hogy településünkön újra középfokú oktatás 
legyen. 

Közérdekű információ 
_,,..„..,. Értesítem a tisztelt Szülőket, 

hogy iskoláskorú gyermekük 
napközi illetve menza térítési 

:jj~~ díjának befizetése megváltozott. 
2006. szeptember l-től az 

m•llíllii• étkezést minden hónap 15-ig 
hétfői és keddi napokon, az 
iskola titkárságán lehet 
befizetni. Az ingyenes étkezésre 
való jogosultságról szóló iga­
zolást kérem hozzák magukkal. 

Kissné Pataky lfvia 
igazgató 
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HAT-MAIT Alkotótábor 
A Magyar Alkotók Társulása valamint a Magyar Alkotók Internetes 
Társulása tagjai idén második alkalommal szerveztek községünkbe 
alkotótábort. A szakmai műhelymunkák melle tt alkotásaikkal, 
műveikkel a nagy közönség előtt is bemutatkoztak. 
Művelődési házunk előterében a képzőművészek sokszínű kiállítását 
láthatták az érdeklődó1<: festményeket és fotókat, festett üvegképeket, 
palackokat, mandalák/ kör v. sokszög alakú misztikus ábra/ sokaságát, 
grafikákat. Az amatőr képzőművészek közül hatan egy -egy alkotá­
sukkal ajándékozták meg intézményünket illetve településünket. 

Irodalmi Gálaműsor keretén belül verseket, próza-részleteket és 
kellemes dallamokat hallgathatott meg a közönség a szerzők 

valamint Somló Tamás színmCivész előadásában . Szépirodalmi 
alkotások bemutatása után könyvbemutatóra került sor. Kovács 
Elvira Forró szél címmel jelentette meg első verseskötetét, melyből 

elsőként a tarcali közönség hallhatott néhány szép mCivet. Az 
előadóesten irodalmat és zenét kedvelő fiataljaink is 
közreműködtek: Jerebák Anikó, Hadas Tímea, Ladányi Mariann, 
Jerebák Gábor és Kovács Balázs. 
Az alkotótábor szervezője és vezetője Leskó Imre, mindkét társulás 
aktív tagja, a MAIT alelnöke. Sokszínű program összeállításával 
igyekezett gazdaggá tenni a 25 táborlakó Tarcalon tö ltött napjait. A 
II. Tarcali HAT-MAIT alkotótábor tagjai az ötnapos szakmai mú11e- r~~~---­
lymunka és bemutatkozások sora után sok szép élménnyel búcsúz- ~ ~...,.,....- ~~~~~~ 
tak településün ktől. 

Fotó és szöveg: KDA 

-
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Az elmúlt egy hónap eseményei 
az Idősek Klubjában 

Július 19-én az Idősügyi Tanács szervezésében Sá­
rospatakon szerveztek Régiós Kórustalálkozót, 
amelyre Szerencstől ingyenes külön vonattal jutot­
tak e l klubtagjaink. 
Énekkel és tánccal képviselték településünket, 
nagy sikerrel. A meghívottak színvonalas műsort 
adtak. Az ellátás első osztályú volt. A kísérő ren­
dezvények, mint például: jogi tanácsadás, egész­
ségügyi tanácsadás, vércukor- és vérnyomásmérés 
csak emelték a rendezvény színvonalát és tükröz­
ték, hogy mennyire fontosak nyugdíjasaink az 
Idősügyi Tanács munkájában, célkitűzéseiben. 

Augusztus 4-5-én már harmadik alkalommal vett 
részt Szolnokon a kétnapos kórustalálkozón 
(Strand-Partyn) az Idősek Klubja. A Klub Örökif­
jai mindkét napon felléptek. Első nap dalcsokrot 
adtak elő, a második napon a Zizi-labor paródiát 
mutatták be. Koleszár József fergetegesen műkö­
dött közre. Kóder Ferencné és Rambács Istvánné 
verseikkel emelték műsorunk színvonalát. 
Augusztus 10 -én a sárospataki Idősek Otthonának 
lakóit láttuk vendégül, akik buszkiránduláson vet­
tek részt. Klubtagjaink énekkel és verssel kedves­
kedtek a vendégeknek, majd közös éneklésre biz­
tatták őket. Azután Pellesné Editke a Király- ud­
vart és a Katolik.'Us templomot mutatta meg azok­
nak, akiknek a hosszabb táv és a sok lépcső le­
győzhető akadályt jelentett. Végül a buszba ülve 
klubtagjaink felkísérték ó1cet TV-adó lábánál lévő 

kilátóhoz, ahol a kissé párásabb idő ellenére is 

messze körbe lehetett látni a tájon. Visszaérkezve 
folytatták útj ukat Tokajba. 
Augusztus 19-én Abaújszántón voltunk a kJub tag­
jaival és szimpatizánsaival a IV. Nemzetközi Cim­
balmos Fesztiválon és Kórustalálkozón. Népdalo­
kat és szerelemes dalokat adott elő az Örökifjak 
Asszonykórus. Remek vendéglátásban volt ré­
szünk. Az óvoda udvarán a finom ebédet elköltve 
több kórus közös nótázása és jó kedve felejthetet­
len élmény marad számunkra. 
Az esti program ugyanezen a napon a bodrog­
kisfaludi Falunapon való részvétel volt. Sok szín­
vonalas műsor között újra találkoztunk a szolnoki 
Fazekas Rozikával, aki szintén fergeteges vidám­
ságot és hangulatot csempészett a több száz jelen­
lévő szívébe. A tűzijáték megtekintése után már 
fáradtan, de lélekben feltöltődve tértünk haza és 
nyugovóra egy tartalmas és csodás nap után . 
Láthatják mennyire mozgalmas az élet nálunk. 
Kérjük, aki kedvet érez, csatlakozzon hozzánk, 
vagy ha jó hangú és szeretne az Asszonykórus tag­
jává válni, jelentkezzen az Idősek Klubjában. 

Képeinken: 

Szász Béláné 
ln tézmén yvezető 

"Örökifjaink" Koleszár József társaságában a 
szolnoki f ellépés előtt és az abaújszántói 
Cimbalmos Fesztiválon. 
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KÖZMŰVELŐDÉS-KULTÚRA 
SZAKKÖRI TEVÉKENYSÉG PINCEGALÉRIA 

Szeptember 1-én a késődélutáni órában Hagyomá-
Hagyományörzés a legmagasabb szinten nyok és A~ományok Tarcalon címmel új kiállítás 

A Népművészeti Egyesületek Szövetsé~e idén„20. nyílt PinceGalériánkban. A Helytörténeti Gyűjte­
alaklommal rendezte meg a MESTERSEGEK UN- mény részére eddig begyűjtött tárgyakból válogatva 
NEPÉT augusztus 17-20. közötti időszakban .. a legszebb darabok kerültek a vitrinekbe. Hat téma­
Janzsó Imréné valamint Sallainé Ádám Erzsébet a körhöz kapcsolódva kerültek a tárgyak elhelyezés­
tarcali Díszítőművészeti kör vezetőegyéniségei re. Találkozhatunk a háborúk eseményeit idéző em­
minden évben képviselik településünket, illetve a !ékekkel, iskolai eszközökkel, textíliákkal, maket­
Hegyaljai Mesterek Népművészeti Egyesületét töb- tekkel, konyhai edényekkel valamint régi szép 
bedmagukkal. könyvekkel. A kiállított tárgyak legnagyobb hánya­
A jubileumi ünnepség keretén belül díj átadásokra is da tarcali lakosok féltve őrzött emlékei. Hálásan 
sor került a Budavári Palotában augusztus 19-én. köszönjük adományaikat, hisz a most kiállításra ke­
Ez alkalommal került sor az ÉV MESTERE, az ÉV rült, illetve elraktározott tárgyak Helytörténeti 
IFJÚ MESTERE, az ARANYKOSZORÚ, a Gyűjteményünket gazdagítják. 
HAGYOMÁNYÖRZŐ és a KIRÁLY ZSIGA díjak Kovácsné Drozda Aranka intézményvezető kö­
átadására. szöntő szavai után a kiállítást Bencsik János nyu­

Évente egy-egy kategó- galmazott múzeumigazgató, szaktanácsadónk nyi­
riában egy személy kap- totta meg. A tárlat anyagát Orosz Andrásné gyűjte­
hatja meg e rangos or- ményszervező mutatta be a jelenlévőknek. Az 
szágos elismerés vala- Örökifjak Asszonykórus szép népdalokkal kedves-
melyikét. kedett az egybegyűlteknek. 
Idén a Hegyaljai Mes- A kiállítás 2006. október 15-ig tekinthető meg 

terek Népművészeti munkanapokon 10-től 14 óráig. Ettől eltérő időben 
Egyesületének tagja, a is látogatóink rendelkezésére állunk előzetes beje­
tarcali Díszítőművésze- lentkezés után. Információ kérhető telefonon: 580· 

• 1 ti kör ,vez,etője JANZSÓ 008; 580- 444. , vagy személyesen a mcívelődési 
, IMRENE (képünkön) házban Kovácsné Drozda Aranka intézményveze-

vehette át a tőnél vagy Orosz Andrásné gyűjtemény-szervező-

HAGYOMÁNYÖRZŐ nél. 
díjat. Gratulálok a magas szintű elismeréshez. Mindenkit nagy szeretettel hívunk és várunk! 
Sok sikert és jó egészséget kívánok a további a 

munkához! 
KDA 

(Cikkünk alatti két képünk a kiállítás megnyitását 
örökítette meg) 
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HIRDETÉSEK 
Eladó Tarcal központj ában 2 generáció részére is alkal­
mas 180 m 2-es családi ház melléképületekkel, boltíves 
nagy pincével, rendezett környezettel. Üzletnyitásra, 
vállalkozásra ki válóan alkalmas. Érdeklődni : Tarcal Fő 
út 83 . Tel: 06-20/3668-708 

Kovácsolt vaskerítés két nagykapu, 2 kiskapu 8db mező­

vel. Boltívesek, és spirálosak olcsón eladók. Kívánság 
szerinti elkészítést is vállalok. 25 ezer Ft /m2 Érdeklőd­
ni . Tarcal Ifjúsági Lakótelep 19/2 Tel: 20/2185-903 

Tarcalon 180 m2 -es új kertes társas családi ház. Négy 
szobás, 2konyhás, 2halos, 2férőhelyes garázzsal, pihenő 
zöld övezetben. Áron alul eladó, vagy kisebb csere érde­
kel Irányár: 11 , 8 millió Ft Érdeklődni : Tarcal Ifjúsági 
Lakótelep 19/2 Telefon:20 /2185-903 

Tarcal Fő utcán 2 szobás gázfűtéses nagy kertes ház el­
adó. Irányár: 6 mi llió Ft Érdek lődni : 70/7715-106 

Eladó összkomfortos 3+fél szobás felújított családi ház, 
Ifjúsági Lakótelep 14/2. Érdeklődni : 06 30/5043-437 

Eladó Tarcalon 2 szoba összkomfortos gáz és hagyomá­
nyos központi fűtéses családi ház l 060m2-es telekkel. 
Irányár 4, 8 millió Ft Érdeklődni : 06 70/4535-603 

Eladó építésre alkalmas telek 230 rn2-es Tarcal Fő út 
150. sz alatt. Érdeklődni : 380-472 

ORVOSOK ELÉRHETŐSÉGE TELEFONON 
l. körzet: Dr. Széll Ferenc 4 7 /580-039 
U. körzet: Dr. Antal Klára 47/380-047 

Háziorvosi ügyeleti szolgálat (Tokaj): 

47/352-328, 47/553-043 (tel/fax) 

TARCALI ÚJSÁG 
Tarcal község információs lapja. 

Kiadja: a község önkoanányz.ata. S7..crkcsztőség: Polgánneste­
ri Hivatal Tarcal. Fö út 6 1. Tel. : 47/580-444. Főszerkesztő : 
Kovácsné Drozda Aranka. Szerkesztő: Mező László. Munka­
társak: Kovács Szilvia, Lesk6 Imre, Porkoláb Ágnes. Nyomdai 
munkák: Budai yomda, Miskolc Mcggyesalja u. 38. Tel.: 
46/-l 16-226. 

LAPZÁRTA MINDEN HÓNAP 20-ÁN! 

Közérdekű közlemény 
Tisztelt Tarcali Lakosok! 

Rendőrségi körzeti megbízotti iroda kezdte 
meg működését településünkön 2006. 
szeptember 1-töl. A körzeti megbízotti felada­
tokat Márton Lajos r. zászlós látja el. Irodája· 
a Fő út 91 sz. alatt található (volt Skapinyec 
lakás). Szeptember 13-tól minden második 
héten szerdán 8 órától 10 óráig fogadó órát 
tart. Telefonos elérhetőségei : munkanapokon 
a tokaji Rendőrőrs ügyeleti számán: 
47/552-189, vagy a 107-es központi számon. 

Programok, rendezvények 
Szeptember 15-16. 

A Zempléni Településszövetség Napja 
16. 12 óra Amatőr művészeti csoportjaink 
fellépése 
Harlequin Showtánc csoport 
LTJ modemtánccsoport 
Örökifjak Asszonykórus 
Tarcali Hagyományörző Egyesület 
Szeptember 20. 18 óra 
VÁLASZTÁSI FÓRUM 

Kulturális hírek 
Könyvtár 

A könyvtár felújítása miatt a könyvek köl­
csönzése szünetel. M egértésüket köszönöm! 
Kérem mindazokat, akiknél még van kiköl­
csönzött könyv juttassák el a művelődési 

házba. 

PC - sarok 
Sajnálatos döntés alapján a Pc-sarok gépei­
nek számát harmadára csökkentették. Ennek 
ellenére továbbra is igénybe vehetőek a te­
rem szolgáltatásai : internet használat, gép­
használat, nyomtatás, fénymásolás stb. Vár­
juk régi és új felhasználóinkat. 
Új nyitva tartás : munkanapokon 14 órától 18 
óráig. Lakossági fénymásolás: 8 órától 18 
óráig 
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Folytatódott a megyei II-es labdarúgó bajnokság. A 
TFC az előző számunk zárása óta három mérkőzést 
játszott. A mérleg: egy-egy győzelem döntetlen és 
vereség. A fájó pont, hogy a vereség megint hazai 
pályán következett be, miként a döntetlent is itt ját­
szotta a csapat. A táblázaton hat meccs után 
hatodik a TFC. 
Az alábbiakban a találkozók rövid jegyzó'könyveit 
adjuk közre. 

4. fordu ló, 2006. 08. 27. 
TARCAL - KARCSA 1-1 (0-1) 
Tarcal, 100 ·néző. V.: Kiss Zs. 
TFC: Kiss Á.- Pataky S., Demkovics, Takács, Buri, 

· Kádas, q'atárka, Bencsik, Papp, Bodnár (Feller, 
Nógrádi),. Pataky G. Csapatvezető: Fehér Tibor. G.: 
Tatárka. Jók: ser1k,i. Ifi: 2-2. 
Fehé~ Tibor: - Nyolcvan percet az ellenfél téifelén )át­

. szottunk, de ez is kevésnek bizonyult. Csatárok nélkül 
nehéz lesz rr szeion. 

5. forduló, 2006. 09. 02. . 
TISZAKARÁD -TARCAL 2-5 (1-1) 
Tiszakarád, 100 néző. V.: Rendek. 
TFC: Kiss Á. - Kádas, Demkovics, Takács, Buri, 
Bencsik, Tatárka, Sárosi (Nógrádi, Pécsi), Lukács 
(Pataky S.), Papp, Nagy Cs. Csapatvezető: id. Fehér 
Tibor. G.: Nagy Cs. (3), Kádas, Papp. Kiállítva: Kiss 
Á. (73.). 
Jók: Nagy Cs., Takács, Kádas,'Bencsik. Ifi : 2-0. 
Id. Fehér T ibor: - Parázs hangulatú mérkőzésen 
szereztü~,meg a 3 bajnoki pontot. 

HATODIK A TFC 

6. forduló, 2006. 09. 10. 
TARCAL - CIGÁND 0-1 (0-0) 
Tarcal·, 100 néző. V.: Kujbus. 
TFC: Pécsi - - Demkovics, Takács, Buri, Kádas, 
Tatárka, Bencsik, Nagy, Papp, Pataky S., Pataky G. 
Csapatvezető: id. Fehér Tibor. 
Jók: Pécsi, Buri, Takács. Ifi: 2-6. 
Id. Fehér Tibor: - Kifogástalan játékvezetés mellett a 
szerencsésebb csapat nyert. 

A Keleti csoport állása: 
1. Cigánd 6 4 2 18- 6 14 
2. Pácin 6 4 2 20-12 12 
3. Mád 6 3 2 1 15- 9 11 
4. B.kőváralja 6 3 2 1 14- 8 11 
5. Taktakenéz 6 3 2 1 10-10 11 
6. Tállya 6 3 2 17-11 10 
7. Tarcal 6 3 1 2 12- 9 10 
8. Karcsa 6 2 3 1 11-10 9 
9. Prügy 6 3 3 9-11 9 
1 O.Erdőhorváti 6 2 2 2 14-11 8 
11. Tokaj 6 l 3 2 7- 8 6 
12. Tiszakarád 6 2 4 12-19 6 
13. Taktaszada 6 2 4 6-17 6 
14. Forró 6 1 2 3 7-11 5 
15. Olaszliszka 6 1 l 4 7-16 4 
16. B.kisfalud 6 1 5 7-18 l 

Hajrá Tarcal! 
A sport oldalt írta.és összeállította: 

Mez(f úiszl6 

A Tarcal FC csapata, amely 21 év 
után szerzett ezüstérmet a megyei 11-
ben. 
Álló sor balról: 
Buri Attila, Takács László, Tatárka 
József, Kádas János, Bencsik András, 
Dernkovics József, Feller Gábor, Kiss 
Árpád, Fehér Tibor csapa-atvezető. 
Guggol: Kovács Attila elnök, Papp 
Zoltán, Pataky Sándor, Bodnár 
Krisztián, Nógrádi András, Pataky 
Gergő. 

-
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